-

Instrukcja montazu

ICELTLOrT

oYM EaOUIRFmMENT

Wykaz elementow konstrukcyjnych

BUTTERFLY DO WYCIAGOW
HWZ2,HW7,HW9

— Strona produktu: —

Symbol Nazwa llosé
X1 Prawe ramig 1
X2 Lewe ramie 1
X3 Lacznik ramion 1
X4 tacznik gtéwny 1
X5 tacznik krzyzowy két 1
X6 Uchwyt na kotka 1
X7 Uchwyt do montazu oparcia 2
T1 Tapicerka - asekuracja rak 2
T2 Tapicerka - oparcie 1

o (42

») . 2

Sruba M12 x 40 Sruba M12 x 80
4 szt 2 szt
\ ( 'N‘\
©)
Poktadka M12 Nakretka M12
30 szt 14 szt
Zaslepka 30x30 Kausza
2 szt 2 szt

R,

Tuleja dystansowa
2 szt

[

Wykaz komponentow montazowych:

®

(2]
» - o

Sruba M12 x 70
5 szt

&

S$ruby imbusowe do linki

4 szt
H

Sruba M12 x 90 mm

3 szt
0o

Bolec M12 x 130 mm

2 szt
0

P @o

— Q
tozysko
Wkrety 4x20 do tapicerki Tulejka dystansowa do két (Nalezy nabié przy pomocy miotka) Tulejka do linki
24 szt 2 szt 6 szt 2 szt
808 @Q
Wy
) Tulejka Stabilizacyjna
Kétko czerwone 20mm x 5mm Linka 4mm chzk| gumowe
5 szt 6 szt 74m

Potrzebne narzedzia:

S——Ox2 9y )

—

Klucz imbusowy

Klucz 19 Wkretak krzyzowy

—/ www.kelton.pl /

Ten rysunek jest wtasnoscig LUEWO Sp. z o.0. i nie mozne byc¢ kopiowany ani udostepniany

This drawing is the property of LUEWO Sp. z o.0. and shall not be copied or it's contents divulged.


https://kelton.pl/

ﬁ ICELTLOrT

oYM EaOUIRFmMENT

Instrukcja montazu

Krok 1

MONTAZ GLOWNYCH ELEMENTOW KONSTRUKCYJNYCH
/‘/‘;»,

Krok 2 Krok 4 Krok 6
MONTAZ OPARCIA MONTAZ KOt ORAZ LINKI SPOSOB PRZEPROWADZENIA LINKI

MONTAZ KOt LACZACYCH
Krok 3 ACZA

SPOSOB MONTAZU KOt W ELEMENCIE X6

MONTAZ DODATKOWEGO KOLA
W WYCIAGU

LINKE Z WYCIAGU PRZEPROWADZAMY
PRZEZ DOLNE KOLO Z KROKU 5

—/ www.kelton.pl /

Ten rysunek jest wtasnoscig LUEWO Sp. z o.0. i nie mozne byc¢ kopiowany ani udostepniany
This drawing is the property of LUEWO Sp. z o.0. and shall not be copied or it's contents divulged.


https://kelton.pl/

	Strona 1
	Strona 2

